
 

 

ЗАТВЕРДЖУЮ 

Заступник Міністра 

молоді та спорту 

України 
 

 Олексій НІКІТЕНКО 
 

 №  
 

РЕГЛАМЕНТ 

проведення чемпіонату України з волейболу 

«Дитяча ліга» серед юнаків та дівчат 2008-2012 рр.н.  

у сезоні 2024/2025 рр. 

 

1. Цілі і завдання заходу 

 

Чемпіонат України з волейболу «Дитяча ліга» серед юнаків та дівчат 

2008-2012 рр.н. у сезоні 2024/2025 рр. (далі – змагання)  проводиться  з  метою: 

популяризації волейболу серед населення; 

залучення до регулярних занять підростаючого покоління; 

визначення чемпіона та призерів змагань; 

визначення спортсменів-кандидатів до національних збірних команд 

України; 

оцінки роботи тренерсько-викладацького складу, фізкультурно-спортивних 

організацій, закладів фізичної культури та спорту. 

 

2. Строки і місце проведення заходу 

 

Змагання проводяться з жовтня 2024 року по червень 2025 року 

відповідно до Єдиних календарних планів фізкультурно-оздоровчих, 

спортивних заходів та спортивних змагань України на 2024 та 2025 роки та 

календарем спортивних заходів, затвердженим Директоратом громадської 

організації «Федерація волейболу України» (далі – Директорат ГО «ФВУ»). 

Змагання проводяться на базах, що відповідають вимогам проведення 

змагань з волейболу. Рішення про місце проведення туру приймає Директорат  

ГО «ФВУ». Для отримання дозволу команді, що бере на себе обов’язки 

організатора туру, необхідно виконати умови, визначені регламентом 

Громадської  організації  «Федерація  волейболу   України»  (далі –                        

ГО «ФВУ»). У разі зміни термінів, міста проведення або назви спортивних 

споруд, на яких буде проводитися змагання, ГО «ФВУ» подає до Міністерства 

молоді та спорту України (далі – Мінмолодьспорт) пропозиції щодо внесення 

змін до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих, спортивних 

заходів та спортивних змагань України на відповідний рік, але не пізніше ніж 

за два тижні до початку змагань. 
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3. Організація та керівництво проведенням заходу 

 

Керівництво підготовкою і проведенням змагань здійснюється 

Мінмолодьспортом та ГО «ФВУ».  

Безпосереднє   проведення   змагань   покладається  на  Директорат                               

ГО «ФВУ». 

До компетенції Директорату ГО «ФВУ» входить контроль та забезпечення 

виконання всіма суб’єктами змагань вимог Статуту ГО «ФВУ» та цього 

регламенту, оперативне керівництво змаганнями, безпосереднє прийняття всіх 

необхідних рішень та вирішення поточних питань, що відносяться до підготовки, 

організації та проведення змагань. 
Усі       спірні       питання       вирішує     Апеляційний    комітет    ГО «ФВУ». 

В умовах дії на території України воєнного стану у зв’язку із триваючою 

широкомасштабною збройною агресією російської федерації проти України 

відповідно до Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 

«Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України                 

від 24 лютого 2022 року № 2102-ІХ (зі змінами), проведення змагань 

здійснюється з дотриманням вимог Законів України «Про національну безпеку 

України» та «Про правовий режим воєнного стану» та наказу Мінмолодьспорту                                       

від 28.05.2022 № 1587 «Про деякі питання проведення всеукраїнських 

спортивних заходів в умовах воєнного стану». 

Медичне забезпечення змагань здійснюється відповідно до наказу 

Мінмолодьспорту і МОЗ від 15.07.2020 № 603/1608 «Про медичне забезпечення 

проведення фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів», зареєстрованого в 

Міністерстві юстиції України 31 липня 2020 року за № 731/35014. 

Організація та проведення змагань здійснюються із дотриманням Закону 

України «Про забезпечення функціонування української мови як державної». 

Відповідальними за його виконання є головний суддя та учасники змагань. 
 

4. Учасники заходу 

 

До участі у змаганнях допускаються команди ДЮСШ, СДЮШОР, закладів 

спеціалізованої освіти спортивного профілю із специфічними умовами навчання 

та збірні команди областей, м. Києва, м. Севастополя, АР Крим, збірні команди 

територіальних громад в необмеженій кількості, що виконали умови цього 

регламенту. 

Учні закладів спеціалізованої освіти спортивного профілю із специфічними 

умовами навчання 1-го року навчання допускаються до складу команд територій, 

з яких вони прибули. 

Учні закладів спеціалізованої освіти спортивного профілю із специфічними 

умовами навчання 2-го року навчання і більше допускаються до складу команд 

територій, з яких вони прибули, але за умови, що команда представлена на 

змаганнях у старшій  віковій категорії. 

Дозволяється заявляти гравців з інших областей, за умови, що гравця не 

заявили в області (території) і наявності письмового погодження   

закладу фізичної культури та спорту, в якому вони навчаються. 
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Збірні команди областей формуються виключно  із   гравців   свого регіону. 

Гравці одного закладу фізичної культури і спорту можуть брати участь у 

двох і більше вікових категоріях чемпіонату. 

У змаганнях беруть участь юнаки та дівчата 2008-2012 рр.н. та молодші зі 

спортивною класифікацією не нижче ІІІ юнацького розряду. 

У складі команди можуть виступати спортсмени молодшої вікової групи. 

Спортсмени старшої вікової групи не мають право виступати у складі команди 

молодшої вікової групи. 

Чисельний склад команд-учасниць юнаків і дівчат складає 14 спортсменів 

та 2 тренери. 

Всі випадки, що не обумовлені цим регламентом, розглядаються 

Директоратом ГО «ФВУ». 

 

5. Характер заходу 

 

Змагання – командні. Змагання проводяться згідно з цим регламентом, а 

також іншими регламентуючими документами, що затверджені 

Мінмолодьспортом або ГО «ФВУ». 

Змагання проводяться як командні для юнаків та дівчат з підрахунком 

рейтингу для регіонів за 1–8 місця. 
Система змагань: 

Перший етап – відкритий чемпіонат (першість) області, міста. Організація 

та проведення змагань покладається на обласні, міські федерації волейболу. 

Система проведення змагань першого етапу – на розсуд та рішення обласної, 

міської федерації, враховуючи вікові групи, кількість команд юнаків і дівчат в 

регіоні тощо. 
Реєстрація команд (гравців) здійснюється  ГО «ФВУ». 

Другий етап. Система проведення та календар ігор змагань другого етапу 

буде визначено після одержання заявок на участь. 

Директорат ГО «ФВУ» має право змінювати або адаптувати систему 

проведення змагань. 

На кожну гру змагань від кожної команди до протоколу вносяться прізвища 

14-ти гравців та 4-х офіційних представників. 

Змагання проводяться на спортивних спорудах відповідно до міжнародних 

правил гри з волейболу, затверджених Міжнародною федерацією волейболу                 

(далі – FIVB). 

Висота волейбольної сітки становить: 

1) для юнаків 2008, 2009, 2010, рр.н. та молодші – 243 см;                            

2011 р.н. та молодші – 235 см; 2012 р.н та молодші – 225 см;  

2)  для дівчат 2008, 2009, 2010, рр.н. та молодші – 224 см;                            

2011 р.н. та молодші – 220 см; 2012 р.н та молодші – 215 см. 
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6. Програма проведення змагань 

 
Програма проведення змагань визначається регламентом ГО «ФВУ». 

Під час проведення змагань, з метою вшанування світлої пам’яті, 

громадянської відваги і самовідданості, сили духу, стійкості та героїчного 

подвигу воїнів, полеглих під час виконання бойових завдань із захисту 

державного суверенітету та територіальної цілісності України, мирних громадян, 

які загинули унаслідок збройної агресії російської федерації проти України, 

відповідно до Указу  Президента  України від 16 березня 2022 року № 143/2022 

«Про загальнонаціональну хвилину мовчання за загиблими внаслідок збройної 

агресії Російської Федерації проти України», проводити щоденно                               

о 9 годині 00 хвилин загальнонаціональну хвилину мовчання за 

співвітчизниками, загиблими внаслідок збройної агресії російської федерації 

проти України. 

У місці проведення урочистої частини змагань встановлюється Державний 

Прапор України з дотриманням вимог шанобливого ставлення до нього та 

символіка організатора змагань. Урочиста частина змагань розпочинається 

виконанням Державного Гімну України. 
 

7. Безпека та підготовка місць проведення заходу 

 

Порядок підготовки спортивних споруд та дотримання безпеки учасників і 

глядачів під час проведення змагань проводиться відповідно до постанови 

Кабінету Міністрів України від 18 грудня 1998 року № 2025 «Про порядок 

підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених місць для 

проведення масових спортивних та культурно-видовищних заходів». 

Підготовка спортивних споруд, у тому числі щодо дотримання діючих у цей 

період у зазначеному регіоні режимних та безпекових заходів, покладається на 

їх власників. 

Контроль за підготовкою спортивних споруд та забезпеченням заходів 

безпеки при проведенні заходу здійснює робоча комісія, утворена обласною 

військовою адміністрацією. Власник спортивної споруди не менш ніж за чотири 

години до початку змагань зобов’язаний подати до робочої комісії акт про 

готовність до проведення змагань. 

Забезпечення заходів безпеки при проведенні змагань покладається на 

головного суддю, затвердженого Мінмолодьспортом за поданням ГО «ФВУ». 

Під час організації та проведення змагань головний суддя забезпечує учасників 

заходу інформацією про найближче укриття, до якого необхідно слідувати під 

час повітряної тривоги. У разі оголошення повітряної тривоги в регіоні, в якому 

проводиться спортивний захід, відповідальний за безпеку проведення заходу 

приймає рішення щодо евакуації всіх учасників в укриття або споруду, яка може 

використовуватися як укриття та знаходитися на відстані не більше ніж            

500 метрів від спортивної споруди, де проводиться захід. 

Суддя (судді) одразу після оголошення повітряної тривоги зупиняє 

(зупиняють) змагання та разом з командами слідує (слідують) в укриття. 
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Після завершення повітряної тривоги головний суддя сповіщає про вихід із 

укриття, приймає рішення про продовження   змагань та   визначає   час   

початку. 

Після завершення повітряної тривоги або інших надзвичайних ситуацій чи 

загроз ГСК приймає рішення про подальші дії (продовження гри, перенесення 

гри, закінчення гри із рахунком, що був на момент зупинення гри). 

Відповідальність за підготовку місць проведення змагань, громадський 

порядок та безпеку їх проведення покладається на офіційного представника 

споруди, організаторів та представника ГО «ФВУ». 

Невиконання вимог, передбачених цим пунктом, що стало причиною 

виникнення надзвичайних обставин під час проведення змагань, тягне за собою 

відповідальність, передбачену законодавством України. 

 

8. Умови визначення першості та нагородження переможців і призерів 

 
Змагання проводяться відповідно до міжнародних  правил з волейболу, 

затвердженими FIVB, цим регламентом, а також іншими регламентуючими 

документами, що затверджені ГО «ФВУ». 

Змагання для юнаків та дівчат 2008–2010 рр.н. проводяться з п’яти партій, 

за результатом яких командам нараховується: 

1) перемога/поразка; 

2) кількість очок: 

за перемогу з рахунком 3:0 та 3:1 – 3 очки, 3:2 – 2 очки; 

за поразку з рахунком 0:3 та 1:3 – 0 очок, 2:3 – 1 очко; за неявку на гру – 

мінус 1 очко; 

1) коефіцієнт співвідношення партій; 

2) коефіцієнт співвідношення м’ячів; 

3) результат особистої зустрічі. 

 
Змагання для юнаків та дівчат 2011–2012 рр.н. проводяться з 

обов’язкових трьох партій, за результатом яких командам нараховується: 
1) перемога/поразка; 

2) кількість очок: 

за перемогу з рахунком 3:0 – 3 очки, 2:1 – 2 очки; 

за поразку з рахунком 0:3 – 0 очок, 1:2 – 1 очко; за неявку на гру – мінус 

1 очко; 

1) коефіцієнт співвідношення партій; 

2) коефіцієнт співвідношення м’ячів; 

3) результат особистої зустрічі. 

 

Переможці змагань визначаються за більшою кількістю виграних матчів у 

всіх офіційних іграх згідно з календарем (якщо система не передбачає іншої 

форми проведення). 

У разі однакової кількості виграних матчів двома (або більше) командами 

місця визначаються: 
а) за більшою кількістю набраних очок; 
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б) за кращим співвідношенням виграних та програних партій у всіх 

зіграних іграх; 

в) за кращим співвідношенням виграних та програних м’ячів у всіх 

зіграних партіях; 

г) за результатом особистих матчів між спірними командами. 

Команда, що виборола 1–3 місця, нагороджується кубком. 
Гравці команд нагороджуються медалями. 

 

9. Умови фінансування заходу та матеріального забезпечення учасників 

 

Усі витрати, пов’язані з відрядженням команд та участю у змаганнях, несуть 

організації, що відряджають. 

Витрати, пов’язані з оплатою оренди спортивних споруд у змаганнях, 

організацією та проведенням змагань (оплата відрядження з місць проживання 

до місця проведення заходу і зворотно, харчування та проживання у змаганнях 

суддів і представника Мінмолодьспорту), матеріальне забезпечення заходу 

(папір, канцтовари, господарчі товари) – за рахунок Мінмолодьспорту в межах 

видатків, визначених Єдиними календарними планами фізкультурно-

оздоровчих, спортивних заходів та спортивних змагань України                                          

на 2024 та 2025 роки. 

Витрати, пов’язані із забезпеченням змагань лікарем, покладаються на 

спортивні бази, на яких проводяться змагання. 

Витрати, пов’язані з оплатою роботи суддівської бригади, нагородної 

атрибутики (кубки, медалі) для переможців та призерів, нагородженням 

цінними призами кращих гравців змагань, витрати по забезпеченню оргтехніки, 

звукової апаратури, трансляцій ігор – за рахунок ГО «ФВУ», команд, що 

приймають тур або інших коштів не заборонених чинним законодавством 

України. 
 

10. Строки та порядок подання заявок на участь у заході 

 

До участі у змаганнях допускаються команди, які подали до ГО «ФВУ» 

заявку встановленого зразка на участь у змаганнях до 01 жовтня 2024 року за 

адресою: 01001, м. Київ, вул. Трьохсвятительська, 13, офіс 5,                                                  

тел. + 38(050) 3307284, е-mаіl: ditliga@gmail.com. 

 

11. Медичне забезпечення та антидопінговий контроль 

Гравці, що беруть участь у змаганнях, проходять медичний огляд і повинні 

мати допуск медичної установи, де проводився медичний огляд. 

Використання допінгу в процесі підготовки та участі у змаганнях 

заборонено. Гравці мають суворо дотримуватися антидопінгових вимог, а 

клуби (команди) – забезпечити контроль та попередження фактів вживання 

допінгу, та несуть за це відповідальність згідно з Дисциплінарним кодексом 

ГО «ФВУ». 
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Національним антидопінговим центром може бути проведений допінг- 

контроль гравців, які беруть участь у змаганнях. 

ГО «ФВУ» забезпечує безперешкодний доступ на територію проведення 

змагань допінг-офіцерів, уповноважених Національним антидопінговим 

центром або будь-якою іншою антидопінговою організацією. 

ГО «ФВУ» забезпечує облаштування пунктів для відбору допінг-

офіцерами допінг-проб на визначення вживання заборонених речовин у 

спортсменів, які беруть участь у спортивному змаганні на об’єкті проведення 

спортивного змагання. 

У випадку позитивної проби на допінг гравець відлучається від усіх змагань 

до рішення Виконкому ГО «ФВУ», що одночасно приймає рішення щодо 

застосування санкцій до клубу (команди). 

Гравці, які відмовляються проходити допінг-контроль, автоматично 

дискваліфікуються, а команді зараховується поразка з рахунком 0:3 (0:25; 0:25; 

0:25). 

 
 

Заступник директора департаменту 

спорту вищих досягнень – начальник  

відділу літніх олімпійських видів спорту         Нельсон ГАЙРІЯН 

 

 
 

ПОГОДЖЕНО 

Президент 

ГО «Федерація волейболу України» 

 Михайло МЕЛЬНИК 

 2024 року 


